

中共山西职业技术学院委员会党史学习教育 工作简报

(第 22 期)

党史学习教育领导小组

2021 年 5 月

我院举行纪念五四运动 102 周年暨学风建设总结表彰大会

时值全院上下积极开展党史学习教育之际，5 月 11 日下午，我院在长风校区报告厅召开了纪念五四运动 102 周年暨学风建设总结表彰大会。学院党委书记雷承锋、院长秦华伟、纪委书记王伟，副院长尤陶江、副院长赤新生、副院长李芳、党委委员樊哲民、罗贵隆、宋海宏、蔚志坚出席了本次大会。参加大会的还有学院各管委会负责人、各部门负责人、全体团干、辅导员及部分学生代表。本次大会由院长秦华伟主持。



大会在庄严的国歌声中拉开帷幕，会议伊始，副院长赤新生做了关于 2020-2021 学年我院学风建设总结报告，总结了我院过去一年在学风建设中取得的阶段性成果，规划了今后我院学风建设的发展方向。随后，学院领导分别宣读了相关表彰决定，并为荣获五四红旗团总支、先进班集体、优秀辅导员等 12 类奖项的先进集体和个人颁发了奖牌及荣誉证书。获奖学生代表任磊同学发言，分享了自己在学习生活和学生干部工作中的经验，获奖教师代表秦玉分享了自己担任辅导员以来的工作感悟，他们发言充分展示了全院教师和广大青年学生奋发有为、拼搏进取的崭新姿态。



会上，学院党委书记雷承锋代表学院党委向受到表彰的先进集体和个人表示祝贺并作重要讲话。雷书记强调我院历来高度重视学风建设，将优良学风作为治学之本、成才之本、立校之本。今天的学风建设总结表彰大会，既是一次对学风建设的经验交

流，也是对加强学风建设的积极推进，更是对学风建设的再动员和再部署，意义重大。雷书记就坚定不移地推进学风建设工作提出四点意见：一是号召广大学生工作者和团员青年继续弘扬“五四精神”，坚定理想信念，做新时代志存高远的有志青年，深刻领会“五四”运动所孕育的爱国、进步、民主、科学精神，紧紧围绕学院“五条工作主线”和“十大发展任务”，攻坚克难、砥砺前行，充分发挥生力军作用。二是要更加准确把握学风建设的战略定位及深刻内涵，进一步加强组织领导，在实践中不断完善学风建设领导体制机制。三是强调开局就是冲刺，全面部署学院“十四五”学风建设新蓝图，为建设“特色鲜明、全国一流”的高水平职业院校并稳步迈向职业本科新台阶开好局、起好步。要在实践中精心打造“朝气蓬勃、有所作为”的团学工作队伍，为学风建设提供坚强有力的组织保障；要夯实基础、以利长远，脚踏实地地精心打造十个基础阵地，为学风建设提供坚实的基础保障；要遵循职业教育规律，与时俱进地以新的学习观和学习方法培养学生的技术技能创新发展能力，为学风建设明确更加清晰的人才培养方向；要大力开展先进的校园文化活动，精心打造学风建设有机载体，创建积极向上、朝气蓬勃的校园文化氛围。加强理想信念教育尤其是党史教育和爱国主义教育，认真回答好学生思想政治工作的根本问题；要公开办事，公平公正地处理好学生工作的一切竞争性事务，以风清气正的教育公平促进学风建设的积极开展；要以实现学生高质量就业为目标，构建学院发展

式就业指导新模式，使它成为学风建设的落脚点。四是要传承五四精神，精准施策、狠抓落实，引领全院师生不懈奋斗，将学风建设向纵深推进，要履职尽责抓好落实，要精准配套相关支撑制度，要在实践中凝练工作特色。



会议最后秦华伟院长对全院师生提出殷切希望，他提出希望受到表彰的先进集体和个人要时刻铭记弘扬山西职院“敢为人先、自强不息、勇于创新、开拓进取”精神的楷模，要珍惜荣誉、再接再厉，立足岗位、砥砺前行，充分发挥好先进典型的模范带头作用，再铸辉煌，取得更加优异的成绩。

大会结束后，学院领导和师生观看了由山西省曲艺团带来了的话剧表演《初心之路》。本场演出唤起了青年学生“守初心、话使命、讲担当”的爱国情怀，坚定了青年学生进一步听党话跟党走理想信念。



本次学风表彰大会对于我院今后学风建设工作的开展，对于学院的精神文明建设具有重要意义。面对新时代开启的新征程，雷书记殷切希望全院师生要在学院党委的坚强领导下，齐心协力做好学风建设的各项工作，不折不扣地落实好学院的各项部署和要求，坚守为党育人、为国育才的初心使命，切实落实好实践好立德树人的根本任务，以更加优良的学风、更加扎实的工作，更加优异的成绩和更加奋进的姿态，书写学院建设“特色鲜明、全国一流”高水平职业院校的新篇章。

报：省委党史学习教育巡回指导组

送：学院领导

发：学院相关部门

2021年5月印发
